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BILJEŠKA UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA  2021. GODINE

Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima:

Prihodi Srednje škole Petrinja u 2021. godini su veći za 35% u odnosu na 2022.g. najviše zbog donacija koje smo dobili na donacijskim računima, ali i zbog namjenskih sredstava od strane Osnivača za novu zgradu škole koja je u procesu obnove. Prihodi za plaće su porasli za 11% u usporedbi sa godinom ranije (AOP 063). Ostali nespomenuti prihodi su manji za 43,6%, jer se ovdje radi o sufinanciranju cijene usluge, odnosno korištenju sportske dvorane od strane sportskih klubova, a zapravo se radi o podmirenju duga iz 2020.godine (AOP 101). Prihodi od prodaje proizvoda i pruženih usluga su 88,3% manji u usporedbi sa pandemijskom 2020. godinom jer proizvodnje, osim cvjećara koji su radili aranžmane za dan Svih svetih, nije bilo (AOP 120). Nakon potresa, škola je otvorila posebne donacijske račune, te je iz tog razloga na toj poziciji višestruko veći iznos nego inače (AOP 123), te iznosi 2.103.988,00 kn uključujući i samu zgradu koju je Srednja škola Petrinja dobila od tvrtke Gavrilović d.o.o.
Rashodi su općenito veći za 13,5% u odnosu na 2020.godinu. Materijalni rashodi su veći za 32% (AOP 158) najviše u segmentu usluga (AOP 172) gdje smo imali najveći trošak oko izrade Glavnog projekta nove zgrade škole (AOP 179), kao i angažiranje građevinskih obrta za rad na istoj. Službena putovanja su veća za 63,8% zbog isplate dnevnica nastavnicima koji su bili pratitelji na putovanjima učenicima koji su dobili besplatna ljetovanja u Mađarskoj i Poreču (AOP 160). U 2021. godini su domari dobili novu zaštitnu odjeću i obuću, pa se zato na poziciji vidi velika razlika (AOP 171).


Bilješke uz Izvještaj o obvezama:

AOP 097 – stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja – odnosi se na obveze za rashode koji su nastali u prosincu, te koji dospijevaju u siječnju 2022.g. 





Bilješka uz Bilancu: 

Stanje na kraju izvještajnog razdoblja je veće naviše zbog financijskih donacija koje smo primali tokom cijele prošle godine, te zbog donacije zgrade za školu od strane tvrtke Gavrilović d.o.o.


Bilješka uz Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza:

Došlo je do smanjenja u obujmu imovine zbog potresa i otpisa opreme koja više nije za upotrebu. 






U Petrinji, 27.1.2022.
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