„PLANINARSKA KESTENIJADA“-HRASTOVAČKA GORA
 U organizaciji Turističe zajednice Grada Petrinje, Hrvatskih planinarskih društava „Zrin“ i „Sv, Duh“, udruge „Stribor-povratak prirodi“ i Bikearounda kao i svake godine poznata manifestacija je održana 18. i 19. listopada na Hrastovačkoj gori u Petrinji u okružju Planinarskog doma „Matije Filjak“. 
Brojni planinari, građani i svi ostali gosti uputili su se pješice planinarskom stazom ili su autobusima otišli do Hrastovice, a potom pješačili do vrha. Bilo koju rutu odabrali, svi su mogli uživati u branju kestena. Te u nečemu novome ove godine,  svim posjetiteljima „Planinarske kestenijade" omogućeno je da sudjeluju u potrazi za tartufima uz tartufarske pse tragače. 
Na samom vrhu Hrastovačke gore sve okupljene dočekao je cjelodnevni program, bogata gastronomska ponuda, pečeni kesteni, kao i glazbeno zabavni program. Okupilo se oko 20 planinarskih društava iz cijele Hrvatske, ali i susjedne nam Bosne i Hercegovine, također se okupilo isto  toliko OPG-a koji su u sklopu „Kestenijade" predstavili svoju ponudu. Uz OPG-ovce našla se i naša škola sa svojim proizvodima. 
Uz naše dosadašnje proizvode u novoj ponudi smo imali novi proizvod iz praktikuma prehrane-ajvar(blagi i ljuti) te iz novog mesarskog praktikuma mesne proizvode-hrenovke i kranjske kobasice. Na kestenijadi su bili učenici 4.d razreda, Ivan Bolun i Anamarija Smiljčić, te profesor Ivo Jelečević. 
Cilj  je bio pokazati aktivnosti koje se provode u školi i naše nove proizvode. Osim što su brojni građani mogli vidjeti razne proizvode mogli su sudjelovati i u raznim igrama koje su osmislili članovi planinarskih društava. Tako je više stotina građana uživalo u lijepom i sunčanom danu, a uz to se i zabavili. 
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Priredila: Anamarija Smiljčić, 4.d

